
1. Prvih deset prirodnih brojeva prikaži pomoću znamenke 4 upotrebom računskih radnji: zbrajanje, oduzimanje, množenje i dijeljenje.( Ne moraš istodobno uporabiti sve četiri računske radnje).
2. Rastavi broj 1080 na dva pribrojnika tako da je jedan od njih za 280 veći od drugoga.

3. U marini je bilo 15 čamaca, od kojih veći imaju po 8, a manji po 5 sjedala. Koliko je bilo većih,a koliko manjih čamaca, ako je ukupan broj sjedala 96?

4. Ispiši sve troznamenkaste brojeve kojima je zbroj znamenaka jednak 5.

5. Na polici se nalaze knjige iz matematike i knjige iz prirode. Svih knjiga ima ukupno 44, ali matematičkih ima za 8 više nego knjiga iz prirode. Koliko knjiga ima iz matematike, a koliko iz prirode?

6. Sonja se sprema za zimske radosti na snijegu pa se mora toplo obući. Majka joj je rekla da obavezno obuče jaknu, kapu, šal i  rukavice. Na koliko načina može to učiniti ako Sonja ima crvenu i plavu jaknu, crveni, zeleni i bijeli šal, plavu i žutu kapu, te smeđe rukavice? Ispiši sve načine na koje Sonja može biti obučena.
7.Vjeverica je u prvom tjednu prikupila 84 oraha, u drugom tjednu 78 oraha, u trećem tjednu  96 oraha, a u četvrtom 65 oraha. Druga je vjeverica u četiri tjedna prikupila tri puta više oraha nego prva vjeverica u drugom i trećem tjednu. Koliko su ukupno oraha prikupile te dvije vjeverice u četiri tjedna?

8. Dvije djevojčice, Mirna i Tina su prije 7 godina imale zajedno 7 godina. Koliko će godina zajedno imati za 7 godina.

9.U ravnini nacrtaj 7 točaka A,B,C,D,E,F  I G. Ispiši sve dužine koje određuju te točke. Koliko ih ima?

10.     Kvadrat podijeli na 9 kvadratića. U prvi kvadratić stavi jedno zrno pšenice, u drugi kvadratić 2 puta više nego u prvi, u treći 2 puta više nego u drugi i tako redom. Izračunaj koliko bi zrna trebalo staviti u deveti kvadratić.
11.  Ako od zbroja najvećeg četveroznamenkastog broja s različitim znamenkama i najmanjeg peteroznamenkastog broja s različitim znamenkama oduzmeš nepoznati broj, dobit ćeš  20 000.Koji je to broj?

12. Kad je majka rodila sina imala je 24 godine, a kad je rodila kćerku imala je 29 godina. Koliko godina danas imaju majka, sin i kćerka, ako je zbroj njihovih godina 55?

13.Imate dvije posude: jednu od 7, a drugu od 5 litara. Kako ćete pomoću ovih dviju posuda natočiti točno 11 litara vode u praznu bačvu, a da se pri tom ne izlijeva voda iz bačve?

14.List papira režemo tako da dobijemo 3 dijela. Jedan od tih dijelova opet režemo tako da od njega dobijemo 3 dijela. Ako taj postupak ponovimo 7 puta koliko ćemo ukupno dijelova papira dobiti.

RJEŠENJA

1.)
 1= 4-4+(4:4)     
2=(4·4):(4+4)

3= (4+4+4):4

4= 4+(4-4)·4


5=(4·4+4):4

6= 4+(4+4):4

7=4+4-(4:4)

8=4+4+4+-4


9=4+4+(4:4)

10= (44-4):4

2.)
(1080-280):2= 400-1.pribrojnik    680 – drugi pribrojnik

3.)
U marini ima 7 većih čamaca i 8 manjih čamaca.   7·8=56          8·5=40         56+40=96

4.) 
500,    410, 401,140,104,   311,131,113,320,230,203,302,   221,212,122    Ima 15 takvih brojeva.
5.)

44-8= 36    36:2=18 ( priroda)  
18+8=26(matematika)


6.)
 Ima 12 načina oblačenja
	Crvena jakna
	Plava jakna
	Crveni šal
	Zeleni šal
	Bijeli šal
	Plava kapa
	Žuta kapa
	Smeđe rukavice

	+
	
	+
	
	
	+
	
	+

	+
	
	
	+
	
	+
	
	+

	+
	
	
	
	+
	+
	
	+

	+
	
	+
	
	
	
	+
	+

	+
	
	
	+
	
	
	+
	+

	+
	
	
	
	+
	
	+
	+

	
	+
	+
	
	
	+
	
	+

	
	+
	
	+
	
	+
	
	+

	
	+
	
	
	+
	+
	
	+

	
	+
	+
	
	
	
	+
	+

	
	+
	
	+
	
	
	+
	+

	
	+
	
	
	+
	
	+
	+


7.)
Prva je vjeverica prikupila  84+78+96+65= 323 oraha


Druga je vjeverica prikupila    3·(78+96)=3·174=522


Skupa su prikupile   323+522=845 oraha

8.)
Mirna i Tina sada imaju zajedno 7+ 2·7=7+14=21 godinu


Za 7 godina će zajedno imati
21+2·7=21+14= 35 godina

9.)
AB,AC,AD,AE,AF,AG,BC,BD,BE,BF,BG,CD,CE,CF,CG,DE,DF,DG,EF,EG,FG  -21 dužina
	1
	2
	4

	8
	16
	32

	64
	128
	256


10.)


11.)
9876+ 10234=20110
20110-20000= 110

12.)
Razlika godina majke i kćeri je 29, a razlika godina sina i kćeri je 5.


Zbroj godina majke, sina i kćeri jednak je 55.   55-29-5=21  Kćer ima 7 godina.( jedan neobojani pravokutnik)Sin 
im 7+5=12 godina, a majka 29+7= 36 godina



________________________________________________


   majka

   sin

     kćer
13.) 
Najprije  nalijemo 7 l u bačvu. Zatim u posudu nalijemo 7 l i odlijemo 5 l. Ostatak od 2 l nalijemo u bačvu. Zatim ponovno u posudu nalijemo 7 l, odlijemo 5l i ostatak ulijemo u bačvu.
ILI:  5l nalijemo u bačvu. Nalijemo 7 l u posudu i odlijemo 5 l, a ostatak od 2 l nalijemo u bačvu. To ponovimo još 2 puta.

14.)
Nakon prvog rezanja dobivamo tri dijela. U drugom rezanju jedan od tih dijelova opet režemo na tri dijela pa dobivamo 2+3=5 dijelova. U trećem rezanju jedan od tih pet dijelova režemo na tri pa dobivamo 4 +3=7.U četvrtom rezanju dobijemo 6+3=9 dijelova. U petom rezanju 8+3=11, u šestom rezanju 10+3=13, u sedmom rezanju 12+3=15.
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